



2018年11月5日
カブドットコム証券株式会社
(コード番号:8703 東証1部)
代表執行役社長 齋藤 正勝

(訂正)「2018年10月 月次業務計数の開示」の一部訂正について

2018年11月2日公表いたしました、「2018年10月 月次業務計数の開示」につきまして、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

	10月 (カッコ内は前月比)
証券口座数	<u>1,108,541</u> (+6,014)

【訂正後】

	10月 (カッコ内は前月比)
証券口座数	<u>1,104,638</u> (+2,111)

以 上

〈お問い合わせ先〉 経営管理部 広報担当 佐賀幸介 TEL : 03-3551-5111

・金融商品取引業者登録: 関東財務局長(金商)第61号・銀行代理業許可: 関東財務局長(銀代)第8号

わたしたちは MUFG です。